

Советская культура

Т. Москва. 3 сентября 1949 г.

● **ПЕРМЬ.** В конце прошлого сезона местный театр провел интересный фестиваль, исполнив все оперы и балеты Петра Ильича Чайковского. После летнего перерыва коллектив возобновит работу также показом оперы П. Чайковского «Опричник».

С нетерпением ожидается выступление в роли Джульетты в балете С. Прокофьева «Ромео и Джульетта» лауреата Второго международного конкурса артистов балета в Москве Н. Павловой.

В планах театра на ближайшее будущее — балет А. Петрова «Сотворение мира» и опера Ж. Бизе «Кармен».